
KAKO SMO OBILJEŽILI VAŽNE DATUME 
 

Suradnja odgojiteljica, roditelja i djece je u posljednjih par tjedana drugačija. Zbog pandemije 
COVIDA-19, svaka komunikacija odvija se preko različitih online i mobilnih aplikacija. Naša 
uspješna i aktivna suradnja odvija se preko Whatsapp grupe. Na taj način provodimo sve 
planirane aktivnosti. Pogledajte i pročitajte neke od njih. Aktivnosti su pripremljene za djecu 
predškolske dobi. 

 
 

 

LJUBIČASTI DAN  

26.ožujka obilježava se kao Ljubičasti dan ( Purple Day ), a riječ je danu kojim se želi pružiti 
podrška oboljelima od epilepsije. Ljubičasti dan se obilježava od 2008. god., a inicijativa je 
krenula od tada devetogodišnje djevojčice Cassidy Megan iz Kanade, djevojčice koja boluje 
od epilepsije, a koja je izrazila želju da se o toj bolesti govori na javnoj razini, odnosno da se 
ističe kako se oboljeli ne razlikuju od drugih, što, nažalost, često osjećaju u svakodnevnom 
životu. Kao znak solidarnosti i podrške, ljudi diljem svijeta nose odjeću ljubičaste boje, 
međunarodne boje epilepsije. 

Više o epilepsiji pročitajte na sljedećim stranicama. 

http://www.purpleday.org/ 

http://www.facebook.com/group.php?gid=10329539404 

http://www.epilepsija.hr/wp-content/uploads/2012/01/LETAK-2011.ppt 

Edukativni video: 

https://www.youtube.com/watch?v=lLvf4vJ9a5I 

https://www.youtube.com/watch?v=lcKiFyMAgEA 

 

 

 



 

Zadaci za rad kod kuće s djecom: 

 Radni listić 

 

 

 

 Govorne igre 
 Rastaviti na slogove riječi ( stvari koje mogu biti ljubičaste ) 
 Kada roditelj pročita riječ, dijete neka vam kaže koji je prvi glas, a koji je 

zadnji glas u riječi 
 Neka dijete pokuša reći sve glasove koje čuje u riječi 
 Pokušajte i obrnuto, slovkajte zadanu riječ, pa neka dijete pokuša reć što je 

čulo 

 

 

            
27.ožujka obilježava se Svjetski dan kazališta. Kazališna je predstava događaj koji izmiče 
stvarnosti. Zato često kazalište uspoređujemo sa snom. I san, kao i kazališna predstava 
započinje iz mraka. Mrak obilježava početak slobodne volje naše mašte da stvari vidi 
drugačije, da činjenice, događaje, ljude i riječi posloži u samo sebi svojstvene, zaigrane 
vrtloge. S obzirom da nas je novonastala situacija spriječila u odlasku u kazalište, predlažemo 
da organizirate kazalište u kući. Link predstave „Crvenkapica  - tko se boji vuka još?“ u izvedbi 
Tvornice lutaka: https://youtu.be/mRVZehC7aD8 

Zadaci nakon predstave: 



 Kroz razgovor s djetetom saznajte razumijevanje pogledanog, njegovo mišljenje i 
stajalište 

 Nacrtaj što ti se najviše svidjelo u predstavi ili što je bilo najsmješnije ili neobično 
 Pročitajte djetetu klasičnu bajku i neka dijete izmisli drugačiji kraj 

 (E.P. 6 GOD. ) 

 

 

 
Zadatak 1. travnja bio je ispričati vic, šaljivu priču, pitalicu – zezalicu. Evo nekoliko primjera, a 
i možete poslušati neke najsmješnije i najzanimljivije snimke viceva. 

 



                                     

 

VIDEO 

 

    

Prema odluci Generalne skupštine UN-a, 2.travnja obilježava se Svjetski dan svjesnosti o 
autizmu. Time se želi informirati javnost o ovome sve učestalijem poremećaju i skrenuti 
pažnja na potrebe djece i osoba s poremećajem iz spektra autizma. Poremećaje iz spektra 
autizma karakteriziraju:   

 Nedostaci u socijalnoj komunikaciji i socijalnim interakcijama ( teškoće u kontaktu s 
drugima, odstupanja u neverbalnom ponašanju, u imitaciji i u odnosima s drugima ) 

 Prisutnost ograničenih, ponavljajućih oblika ponašanja, interesa ili aktivnosti. 
 
Edukativni film koji slikovito objašnjava autizam i podiže svjesnost o njemu: 
https://youtu.be/qpzNoRLHIMw 
 



           
 
„Šarena slagarica prijateljstva“ koja predstavlja kompleksnost poremećaja iz 
autističnog spektra te označava želju za povezivanjem dijelova u cjelinu. 
 
Hvala roditeljima i na ovom obliku suradnje! Svakako pratite stranicu Dječjeg vrtića 
Žirek, zanimljivih i korisnih aktivnosti biti će još! 
 
 
 
Tekst pripremile voditeljice predškolske engleske skupine 1: 
Mirela Špičić 
Danijela Huzjak 
Laura Jerleković 
 
 
 

 

 

 


